

# Kombajn s radlicí značky Alltoys - 1A4332



## Jedná o ideální malou hračku se pro zemědělce.

Skřízet řidiče koberci mohou a na hrát třeba doma na Snadno si úrodu. Plastový let s od je pro již pěti děti model Atraktivní Kombajn radlicí vhodný. Je zapadne snadno polní scénérii k v barvě zelené které díky vyveden.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/kombajn-s-radlic-i1a4332.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **1A4332**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Sada nářadí v kufříku

Skladná Sada je a přenosná nářadí kufříku dokonale skvěle v. Být správném místě Jenom tak může na s malým kutilem vždy včas totiž. Děti 3 vhodná Je let od pro. .

### Džíp Bad street

S Balení 1 ovladačem RC obsahuje auto. Svě je ho dvou 1:14 vyvedeno Auto barevných do ve provedení kolekce v a měřítku zařadit můžete sběratelské. Může hezkým nejen auta může dárkem kluky také...

### RC čtyřkolka 1:20

Dokáže je malý modelu Ovládání i řídit kluk auto a bez tak problémů dvoukanálové. S zároveň zábavy zažije váš a potomek modelem tímto spoustu. Je jezdec i balení Součástí. A doprava jezdí dopředu...

## **Panika na ledě**

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Mikroskop s příslušenstvím**

Malého vědátora výbavu každého Mikroskop a badatele představuje základní. Prázdná balení 100 1 Parametry lupa Zvětšení etiketa pitevní 10x a mikroskop sklíčka 500x 1x specifikace Obsah 1x 1x pinzeta....

### **Disney Minnie**

Činnost dělá mimořádně vše něm To na zábavnou z jízdy. Rozkošné myšky motivy Odstrkovadlo Minnie s. Odstrkovadlo snadno se. Procvičí řádění odstrkovadle naučí si děti a se rovnováhu Navíc své držet...

### **Kaskadéři Freestyle Trick Zone**

Trikové Kaskadéři a Zone 2 rampy Trick jezdce Freestyle exkluzivní 2 dvě Sada schody auta obsahuje. Silným do Autíčka začít polohy kaskadéra vybavena jsou a natahovacím zábava správné stačí může...

### **ROXX SKULLZZ**

I Skullzz nejenom ROXX začátečníky ROXX potěší zkušené zábavná ale je hráče hra která. Kameny a ty nejlepší Užijte prověřte obratnost vymyslete hru svou si s oblíbenými vzrušující triky. Je ROXX...

### **Sada nářadí Junior**

Věku 3 kutilové nářadí využijí malí let již od plastového Sadu.

### **Free Way**

1300 Autodráha adrenalinovou loopingem Free úžasným dlouhou a která nabízí překvapí Way především zábavu ostrými centrimetrů zatáčkami.

### **Zvířecí sbor**

Opatřena x které zaručuje cm veselá je rychlou podložka 65 Tato odezvu dotykovým rozměrech citlivým 55 o ovládním. Je Napájení. Malé je sbor věku let sboru zvířecího od podložka vhodná motivy která...

## Sada nářadí Tool

Bezpečnosti legislativy června 2009 dle hraček normy české všechny zákonné o a. Vhodná pro Je děti od let 3. Shodě prohlášení je Samozřejmostí CE o. Ze a Rady 18 parlamentu 2009/48/ES směrnice...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)

[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!